

Fitch confirma en A3(arg) la calificación de Endeudamiento de Corto Plazo de la Banca Nazionale del Lavoro

30 de julio de 2004

Fitch Argentina, Bs. As. - Julio, 2004: Fitch Argentina ha confirmado en la Categoría A3(arg) el Endeudamiento de Corto Plazo de la Banca Nazionale del Lavoro S.A.. La calificación refleja el adecuado posicionamiento de la entidad en el mercado local y su buena situación de liquidez de corto plazo. Se ha tenido en cuenta también la vulnerabilidad que persiste en el sistema financiero, luego de atravesar un fuerte contexto de crisis, entendiéndose que eventos relacionados con el soberano podrían influir negativamente en la capacidad de pago de las obligaciones del emisor. El Banco exhibió una rentabilidad positiva hacia mar. '04, aunque la misma alcanzó valores inferiores a la ganancia registrada en el trimestre cerrado en dic. '03. La entidad desafectó una previsión por desvalorización de inmuebles por \$ 138.2 millones, monto que utilizó para efectuar cargos por otras contingencias por \$ 144.4 millones. El ROA y ROE (anualizados) ascendieron a 0.39% y 3.93% respectivamente. Dentro de los activos de la entidad, se registra una exposición al sector público de \$928.9 millones (25% del activo/Sistema: 49.4%) cuyo valor real, teniendo en cuenta la situación de default en la que se encuentra el Gobierno argentino, es incierto. La irregularidad de la cartera de créditos si bien es algo elevada, muestra una tendencia descendente y alcanza al 26.0% (mar. '04). Si consideramos sólo los préstamos al sector privado, la irregularidad aumenta al 32.3% (35.6% dic. '03). Sin embargo, la política de la entidad de cobertura con provisiones es prudente (86.9%), y el compromiso potencial sobre el patrimonio es moderado (18.6%). La principal fuente de fondeo son los depósitos y las líneas de crédito, ya que el hecho de que la entidad conforme un Grupo Crediticio con BNL SpA (Roma) le otorga una mayor facilidad de acceso al financiamiento. En menor medida conforma otra fuente de fondos la deuda subordinada correspondiente a un contrato de préstamo celebrado con su accionista. La entidad mantuvo un buen nivel de liquidez durante la crisis que afectó al Sistema. Adicionalmente, durante el último año exhibe mejoras y sus activos líquidos representan el 39% de los depósitos. Históricamente el ratio de patrimonio neto sobre activos presentó bajos niveles. Sin embargo, a partir del cierre de diciembre '03 el indicador muestra un crecimiento (alcanza al 9.8% en mar. '04), debido al aporte de capital por \$ 144.5 millones efectuado por BNL Inversiones Argentinas S.A. en el año 2003. Sin embargo, la forma de registración de determinadas tenencias del sector público provoca una sobrevaloración de activos y patrimonio. BNL es un banco universal que cuenta con su sede principal en Buenos Aires y opera una red de 92 sucursales. Actualmente el Banco ocupa los puestos Nro. 9 y Nro. 10 respectivamente en el ranking de depósitos y activos del sector privado. El Grupo BNL Spa (Roma), a través de BNL Inversiones Argentinas S.A., posee una participación del 99.9% de su subsidiaria en Argentina. El informe de calificación de la Banca Nazionale del Lavoro S.A. se encuentra disponible en nuestra página web, www.fitchratings.com.ar Contactos: Ma. Fernanda López, Ana Gavuzzo, Lorna Martin – 5411+4327-2444